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Prese pentru baloți cilindrici
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Conceput pentru performanță.
Baloți de 1,83 m, densitate impresionantă, randament enorm. Noul CEREX de la 
CLAAS este presa pentru baloți cilindrici pentru profesioniști, care nu doresc să 
facă compromisuri. 

Construcția robustă, operarea intuitivă și posibilitățile versatile de utilizare vă 
oferă tot ce aveți nevoie pentru a realiza multe activități într-un timp redus. 
Rezultatul productiv se vede la sfârșitul fiecărei zile de lucru: pur și simplu ați 
presat mai mult.
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 Operarea intuitivă se îmbină cu tehnologia sofisticată: de la 
cuplarea rapidă până la controlul precis al utilajului, CEREX 
vă ușurează munca.
Pagina 16

 Niciun rând prea lat, nicio zi prea lungă. Pickup-ul MULTIFLOW HD 
cu lățimea de lucru de 2,10 m este conceput pentru cele mai dificile 
aplicații și convinge prin capacitatea sa enormă de preluare.
Pagina 08

 Acest lucru se potrivește cu randamentul: aveți întotdeauna trei role 
la bord, introduceți plasa mai repede și economisiți până la 15% 
din material datorită frânei pentru plasă.
Pagina 14

 CEREX 780 RC. Fie că este vorba de fân, paie sau furaje,  
chiar și în condiții dificile, veți produce mai multe baloți  
pe zi ca niciodată. 
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Diametru de până la 1,83 m. 
Densitate maximă.

Construit să dureze. 

Beneficiați de un concept HD integrat și de 
componente cu uzură redusă. Punctele de 
sarcină principale ranforsate, lanțurile 
rotorului duble, rulmenții de înaltă performanță 
și antrenarea divizată HD robustă fac față 
celor mai dure condiții de utilizare. 

Proiectat eficient. 

Datorită pick-up-ului MULTIFLOW HD cu 
randament ridicat, fluxului de material 
recoltat curat și ciclurilor scurte de legare, 
puteți presa până la 60 de baloți pe oră, cu 
un diametru de până la 1,83 m. 25 de cuțite 
HD standard asigură cea mai bună calitate 
a furajului, iar anvelopele mari asigură o 
tracțiune optimă pe câmp.

Operare intuitivă. 

CEREX este ușor, simplu și sigur de utilizat. 
Interfața intuitivă cu conexiune ISOBUS vă 
permite să controlați cu precizie utilajul, iar 
un senzor de umiditate monitorizează în 
mod fiabil calitatea recoltei.

Cuprins

 Greutate mai mare, densitate mai mare. Datorită celor două 
benzi HD dintr-o bucată, camera de balotare nou dezvoltată 
de CEREX atinge densități ale baloților de neegalat.
Pagina 12
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Prezentare generală a modelelor

Mai puțin timp pe câmp, mai 
mult randament în hambar.

Presați mai mulți baloți într-un timp  
mai scurt.

Cu ROLLANT, CLAAS are în gama sa cea mai vândută presă cu cameră de balotare 
fixă din lume. Cu CEREX, CLAAS ridică acum performanța preselor pentru baloți 
cilindrici la un nou nivel.

Utilajul combină peste 100 de ani de experiență cu cea mai nouă tehnologie – 
pentru o presă pentru baloți cilindrici de clasă superioară. Cu un cadru HD robust, 
un pick-up MULTIFLOW HD și un mecanism cu 25 de cuțite, acesta oferă 
performanțe excepționale: densitate maximă, randament maxim și calitate optimă 
a furajului – indiferent dacă recoltați fân, paie, furaj sau cânepă.

Datorită tehnologiilor inovatoare, precum baza rotorului PRO și conceptul de 
operare intuitiv, cu CEREX puteți face față cu încredere și fiabilitate chiar și 
condițiilor dificile de recoltare. Zi după zi, balot după balot.

CEREX 780 presează baloți cu un diametru de 0,90 până la 1,83 m. CEREX 760 acoperă intervalul de la  
0,90 la 1,60 m. Ambele modele sunt disponibile ca ROTO CUT cu 25 sau 17 cuțite HD, precum și ca variantă 
ROTO FEED. Pickup-ul MULTIFLOW HD poate fi operat confortabil cu ajutorul unei supape hidraulice cu 
acțiune simplă. Ușa spate, baza rotorului și cuțitele sunt controlate separat prin intermediul unei supape 
hidraulice cu acțiune dublă.

	− Frecvență de greblare mai mare datorită pick-up MULTIFLOW HD
	− Densitate mai mare datorită construcției unice
	− Baloți mai grei pentru eficiență maximă
	− Tăiere de înaltă calitate datorită celor 25 de cuțite HD 
	− Schimbare rapidă a balotului datorită timpului scurt de legare și 

deschiderii rapide a clapetelor 
	− Economie de material de până la 15% datorită frânei hidraulice 

pentru plasă 
	− Consum redus de carburant 

 la aceeași cantitate recoltată, datorită interacțiunii optime dintre 
camera de balotare, rotor și brațul de tensionare

Alegeți 
modelul 
care se 
potrivește 
aplicației 
dumnea-
voastră.
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Pick-up HD MULTIFLOW

Randamentul ridicat 
începe la pick-up.

CEREX funcționează cu un pick-up MULTIFLOW 
HD, conceput pentru cele mai dificile aplicații. 
Cu o lățime de lucru de 2,10 m, acesta 
convinge prin capacitatea sa de colectare 
excepțional de mare și prelucrează brazde largi 
în mod curat și eficient. Cele cinci rânduri de 
gheare și 146 rpm asigură o performanță 
îmbunătățită de greblare. Datorită axului robust 
de 70 mm, cuplajului de oprire tip camă 
standard și dispozitivului de tensionare a 
lanțurilor cu ghidare dublă, pick-up-ul este 
conceput pentru cele mai mari solicitări. 

Pick-up-ul MULTIFLOW HD are un profil camă 
ranforsat, care necesită cu 20% mai puțin efort. 
Acest lucru crește semnificativ durata de viață.

Accesibilitate optimă. 
Toate componentele pickup-ului sunt ușor accesibile prin capacele 
laterale. Astfel, economisiți timp la curățare și întreținere și vă 
mențineți utilajul gata de utilizare în orice moment.

Fluxul de material recoltat este mereu vizibil. 
Datorită pick-up-ului amplasat în față, aveți în permanență sub 
control fluxul de material recoltat și puteți reacționa direct din 
cabină. Astfel, puteți adapta în mod optim viteza de deplasare la 
dimensiunea brazdei și evita opririle inutile. Vizibilitatea bună 
asupra procesului de recoltare asigură nu numai baloți uniformi,  
ci și mai mult confort și siguranță în zilele lungi de lucru.

„Cu cât compactați mai multă 
materialul recoltat într-un balot, cu 
atât puteți reduce mai mult costurile 
de transport și depozitare.” 
Ophélie Pierçon, manager de marketing produs 
presă de balotat, CLAAS

 Avantajele dumneavoastră practice:
	− Capacitate de preluare mai mare
	− Flux uniform de material recoltat
	− Necesar mai mic de acționare
	− Consum mai mic de combustibil
	− Durată de viață mai mare
	− Acces ușor

Necesarul de 
acționare a fost 
redus cu 20%. 
Frecvența de 
greblare a  
crescut cu 20%.

 Capacitate enormă de preluare, cu o lățime de lucru de 2,10 m. 
Degetele elastice sunt poziționate aproape una de alta. Cadrul 
flexibil se adaptează perfect la sol. 
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ROTO CUT | ROTO FEED

Avertizare din timp cu privire la blocaje. 
CEREX poate fi utilizat întotdeauna la 
viteză maximă. O alarmă vă avertizează 
din timp în cazul blocajelor. Baza rotorului 
PRO poate fi coborâtă hidraulic până la 
30 cm, astfel încât să puteți restabili  
rapid fluxul de material recoltat și să 
lucrați fără întreruperi. 

ROTO FEED protejează materialul recoltat.
Cu ROTO FEED obțineți o calitate excelentă a furajului. Palele rotorului de alimentare 
sunt dispuse în spirale dinamice. Acest lucru nu numai că asigură o alimentare uniformă 
și un debit rapid, dar dispunerea în spirală protejează și materialul recoltat. 

ROTO CUT oferă o calitate ridicată a materialului recoltat.
Sistemul de alimentare ROTO CUT funcționează cu până la 13.800 de tăieri pe minut. 
Materialul recoltat este ghidat central peste lama de tăiere și tocat cu precizie. Unghiul 
precis ajustat față de ghearele de alimentare asigură transportul delicat al materialului. 
Un sistem de curățare menține rotorul curat în permanență în timpul utilizării. 

ROTO CUT produce pachete de tăiere uniforme, care pot fi distribuite mai ușor în timpul 
preparării furajului sau mai târziu în vehiculul de amestecare furaje. Acest lucru 
îmbunătățește calitatea furajului. 

Fiecare cuțit este asigurat. 
Toate cuțitele barei de tăiere sunt fixate individual. Datorită pretensionării cu arc, 
acestea evită în mod fiabil corpurile străine. În același timp, cuțitele care nu sunt lovite 
continuă să taie recolta în mod curat. Toate cuțitele pot fi montate și demontate rapid cu 
camera de compactare deschisă. 

 Baza rotorului PRO coborâtă se adaptează activ la fluxul 
de material recoltat. 

 Soluție ușor de întreținut, cu multiple posibilități de utilizare: toate modelele  
CEREX RC utilizează același rotor.

O tăiere fină crește producția de lapte.
ROTO CUT furnizează furaje tăiate foarte fin, care pot fi asimilate mai bine de animale. În special 
în cazul vacilor de lapte, acest lucru asigură o digestie mai eficientă și crește producția de lapte. 
Cu 25 sau 17 cuțite HD, CEREX oferă o tăiere scurtă precisă și flexibilitate maximă. În funcție de 
model și de necesități, puteți activa 12, 13 sau toate cele 25 de cuțite – sau, alternativ, 0, 8, 9 sau 
toate cele 17. Cuțitele sunt clasificate HD, deosebit de durabile și acționate cu arc, astfel încât să 
poată evita corpurile străine.

Beneficiați de durate de utilizare mai lungi, intervale de ascuțire mai lungi și, mai ales, de tocare 
curată în mod durabil.

Calitate optimă a furajelor cu digestibilitate mai  
mare pentru o producție sporită de lapte și carne. 

 Avantaje adaptate nevoilor dumneavoastră.
	− ROTO FEED protejează tipurile de furaje sensibile, precum  

fânul și lucerna
	− ROTO CUT oferă o calitate optimă a furajelor
	− 25 de cuțite HD taie întotdeauna cu precizie  
	− Baza rotorului PRO avertizează la timp în cazul blocajelor

25 de cuțite HD și baza rotorului  
PRO ca dotări standard.
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Cameră de balotare | Concept HD

Densități ale baloților  
de neegalat.

Sunt mai compacte, transportă mai puțin și 
sunt depuse mai stabil.

Camera de compactare a utilajului CEREX a fost reproiectată de la zero. Cu două benzi HD 
dintr-o bucată și un sistem hidraulic robust și separat, acesta atinge valori maxime în ceea 
ce privește densitatea baloților, așa cum au demonstrat testele comparative. Reglarea 
presiunii se realizează cu precizie și constant, fiind controlată prin terminal. Un senzor pe 
fiecare bandă HD dintr-o bucată garantează o formă perfectă a baloților.

Chiar și atunci când presați la viteze mari, densitatea baloților rămâne stabilă. Acest lucru 
asigură o calitate excelentă a furajelor, chiar și la debite maxime.

 Fie că este vorba de baloți de fân cu miez moale, baloți de 
furaje foarte tari sau baloți de paie – CEREX garantează o 
formă perfectă a baloților pentru orice tip de recoltă.

Cameră nouă pentru o compactare optimă.
Noul concept al camerei de compactare CEREX asigură baloți perfect formați, cu o compactare uniformă, datorită celor 
două benzi HD dintr-o bucată, durabile și monitorizării permanente a senzorilor. Distanța optimizată între benzi reduce 
pierderile de material în timpul presării. Reglarea hidraulică separată menține presiunea constantă și previne 
contaminarea. În plus, un cilindru cu braț de tensionare oferă o forță de presare mai mare pentru o compactare mai bună. 
Datorită celor două role de curățare, performanța rămâne constantă, deoarece camera se curăță continuu.

Concept HD pentru utilizări dificile.
Pentru o durabilitate maximă chiar și în condiții dificile de însilozare, CEREX este echipat cu componente rezistente și cu 
un nivel redus de uzură. Astfel, cadrul HD are puncte de sarcină principale ranforsate, o antrenare a rotorului prin lanț 
duplex și rulmenți de înaltă performanță. Acest lucru permite o durabilitate maximă, chiar și în condiții dificile de 
însilozare. În același timp, vibrațiile sunt reduse.

CEREX este acționat de o antrenare divizată HD cu 1000 rpm și distribuție separată a puterii de la transmisia principală. 
Partea stângă acționează camera, iar partea dreaptă acționează rotorul. În acest fel, antrenarea divizată HD poate 
transmite în mod optim puterea tractorului. Toate aceste caracteristici contribuie la o transmisie îmbunătățită a cuplului, 
la o durată de viață mai lungă a lanțurilor de transmisie și la o fiabilitate mai mare a presei de balotat. 

 Cameră de compactare cu autocurățare, cu două 
benzi dintr-o bucată. Astfel, chiar și operatorii mai 
puțin experimentați pot obține baloți stabili, cu 
densitate maximă. 

 Trei role de pornire asigură o inițiere fiabilă a 
balotării în toate condițiile.

 Stabilitate ridicată, baloți perfecți.
	− Baloți duri ca piatra cu compactare ridicată  

a miezului
	− Rotația baloților chiar de la început
	− Compactare de la doar 90 cm
	− Cea mai bună compactare chiar și la viteze  

de lucru ridicate
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Legare

CEREX nu irosește nici plasa,  
nici timpul.

Și în ceea ce privește legarea cu plasă, CEREX mizează pe un sistem complet 
nou dezvoltat. Acesta funcționează cu un așa-numit „Duckbill”. Acest sistem 
de alimentare în formă de cioc de rață asigură, prin prepoziționare, 
introducerea precisă și rapidă a plasei. Datorită depozitării plaselor pe lateral 
și în față, sunt întotdeauna disponibile până la trei role de plasă, ceea ce 
asigură o autonomie mai mare. 

Schimbarea plasei se efectuează în doar câțiva pași simpli, prin intermediul 
rampei de încărcare. 

Înfășurare cu plasă în câteva secunde.
CEREX leagă baloții în mod fiabil și economisește mult 
timp. Legarea se face complet automat în câteva secunde. 
Sistemul bine gândit de ghidare a plaselor înfășoară 
strâns pe toată lățimea și leagă bine și marginile. Astfel 
obțineți baloți legați optim, cu o formă curată.

Schimbare ușoară a rolei. 
Când legați cu plasă, aveți de-a face cu role grele. 
Datorită rampei practice de încărcare de pe fiecare utilaj 
CEREX, puteți schimba rolele rapid și fără efort. 

Datorită depozitării plaselor pe lateral și în față, sunt 
întotdeauna disponibile până la trei role de plasă la bord. 
Schimbarea plaselor se face ușor, în doar câțiva pași, prin 
intermediul rampei de încărcare. Acest lucru reduce timpii 
de inactivitate și crește randamentul zilnic. 

Reducere cu până la 
15% a consumului  
de material.

Noul sistem de legare economisește 
timp și material.

 Legare puternică. 
	− Frână hidraulică a plasei pentru o 
tensionare optimă și o densitate ridicată a 
balotului

	− Direcționare plasă Duckbill pentru 
introducere mai ușoară și mai rapidă

	− O rolă de plasă activă plus două de rezervă 
pentru o durată maximă de utilizare

	− Rampă de încărcare practică pentru 
așezarea ușoară a rolei de plasă

 Schimbarea simplă și rapidă a rolelor, 
fără înfășurare complicată. 

 Mai multe role pentru performanțe mai bune și zile de lucru mai lungi. Aveți 
întotdeauna două role de rezervă.
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Ușor de utilizat | CEMIS 700 

 Conectarea la tractor se realizează rapid și simplu, cu doar trei 
furtunuri hidraulice. Acestea sunt dispuse în mod clar pe un suport 
cu simboluri funcționale.

 Fiabilitate operațională chiar și în zilele stresante. Ușa spate poate fi 
deschisă numai dacă legătura este blocată. Astfel, se exclude orice 
eroare de utilizare. 

 Luminile de lucru, vizibilitatea bună asupra pick-up-ului și 
camera integrată pentru monitorizarea baloților facilitează 
lucrul precis chiar și pe condiții de întuneric. 

Asistență inteligentă. 
	- Cameră integrată pentru 
monitorizarea baloților chiar și în 
întuneric

	- Senzor de umiditate cu informații în 
timp real despre calitatea recoltei

	- Senzorul de pe rampa pentru baloți 
semnalează depozitarea corectă a 
baloților în terminal.

Operarea intuitivă se îmbină 
cu tehnologia bine gândită.

La sfârșitul zilei, nu contează doar faptul că munca a fost 
făcută, ci și cât de bine a fost făcută. De aceea, vă sprijinim cu 
tehnologie inovatoare, care vă ușurează în mod semnificativ 
munca. CLAAS CEREX convinge prin conceptul său de 
operare intuitiv, care permite o punere rapidă în funcțiune și o 
manevrare precisă a utilajului în timpul procesului de lucru. 

Acordăm o importanță deosebită ușurinței la utilizare și 
confortului ridicat. Pentru că o muncă bine făcută poate fi  
și plăcută.

Operare intuitivă prin intermediul CEMIS 700.
CEMIS 700 poate fi operat folosind ecranul tactil, tastele sau un buton rotativ. 
Puteți alege opțiunea care vi se potrivește cel mai bine pe teren. Simbolurile 
clare și interfața familiară CLAAS asigură o operare simplă în toate situațiile. 
În timpul lucrului, beneficiați de o interfață intuitivă cu conectivitate ISOBUS: 
puteți personaliza setările principale direct în meniul de pornire al terminalului 
- ideal pentru diferiți operatori sau condiții de recoltare variabile. Prin 
intermediul interfeței inteligente pentru utilizatori, puteți evalua contorul de 
baloți în funcție de client sau de modul de tăiere, asigurând astfel o mai mare 
transparență pentru facturare și gestionarea fermei.

Întreținere ușoară.
Accesul generos la toate zonele relevante, carcasa cuțitului ușor de curățat și 
schimbarea rapidă a cuțitului asigură timpi de inactivitate minimi. Astfel, 
CEREX este un utilaj conceput până în cele mai mici detalii pentru a oferi 
performanțe maxime și o manevrare extrem de simplă.

Control total de la 
primul metru până 
la ultimul balot. 

 Ghidare confortabilă a utilizatorului prin 
CEMIS.

	− Ecran tactil de 7" cu rezoluție uimitoare 
	− Structură de control CLAAS cu eficiență 
dovedită 

	− Simboluri familiare, ușor de înțeles 
	− Contor de lucrări pentru transparență 
deplină 

	− Două intrări pentru camere video 
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Presați eficient și protejați solul în 
același timp.

Anvelopele de dimensiuni mari, de până la 22,5 inch, protejează solul și asigură 
deplasarea sigură a utilajului pe teren. Pe șosea, acestea oferă o rulare lină și 
stabilitate. Pe câmp, ele transferă cu fiabilitate puterea la sol și conving prin 
tracțiunea optimă chiar și pe terenuri înclinate. Suprafața largă de contact 
distribuie greutatea uniform și protejează solul împotriva compactării. 

Astfel, asigurați o productivitate stabilă pe termen lung și economisiți carburant 
pe fiecare hectar.

 Mai multă putere de tracțiune și protecție a solului.
	− manevrabilitate îmbunătățită chiar și pe pantă
	− Mai puțină alunecare pe teren umed
	− Presiune scăzută în anvelope 
	− Suprafață de contact cu solul mai mare
	− Auto-curățare îmbunătățită

Dimensiuni mari.  
Profile cu autocurățare. 

Anvelope | Protecția solului

 Pe teren, beneficiați de o capacitate de încărcare și o tracțiune ridicate, chiar și pe suprafețe  
umede sau abrupte.

 620/55 R 22.5  560/60 R 22.5  500/55 R 20  500/45 R 22.5

„Autocurățare pentru tracțiune maximă: 
indiferent cât de greu este solul,  

noul profil al anvelopelor elimină 
murdăria înainte ca aceasta să  

devină o problemă”.

Gama largă de anvelope.
Fie că lucrați pe terenuri deluroase sau pe soluri sensibile, cu rezistență redusă, 
datorită opțiunilor variate de anvelope, puteți adapta CEREX în mod optim la 
ferma dumneavoastră și la condițiile de utilizare.



20 21

CLAAS Service & Parts

La dispoziția 
dumneavoastră.

Disponibilitatea dumneavoastră operațională este 
prioritatea principală a companiei CLAAS. Cu gama 
noastră completă de servicii, piese de schimb și 
resurse operaționale, ne asigurăm că utilajele 
dumneavoastră funcționează întotdeauna optim. 

Aceasta include o gamă largă de servicii de întreținere 
și reparații la dealerul dumneavoastră de încredere, o 
selecție vastă de piese de schimb ORIGINALE și 
resurse operaționale, precum și instrumente digitale 
care să vă sprijine planificarea și procesul decizional. 

Astfel, utilajul dumneavoastră CEREX va fi întotdeauna 
gata de utilizare.

Fixare sigură dintr-o margine în alta.
Cu plasele ROLLATEX de la CLAAS, puteți crește 
performanța presei pentru baloți cilindrici, indiferent de 
modelul presei. Datorită procesului brevetat CLAAS 
„CLAAS Covered”, baloții dumneavoastră sunt acoperiți 
perfect dintr-o margine în alta. Formarea de umeri, 
pierderile prin sfărâmare și incluziunile de aer aparțin 
trecutului. Îmbinarea îmbunătățită a straturilor de plasă 
garantează o legare sigură și o stabilitate constantă a 
procesului la fiecare recoltă.

Performanță maximă și durabilitate.
Suprafața hidrofugă și rezistentă la radiații UV protejează 
plasa chiar și în cele mai dificile condiții. Lungimea de 
rulare deosebit de mare pe rolă, combinată cu greutatea 
redusă a rolei, minimizează pauzele de schimbare și 
crește eficiența. Lungimea minimă de rulare definită și 
întinderea preliminară optimizată asigură un randament 
ridicat și rentabilitate – un avantaj real pentru ferma 
dumneavoastră.

MAXI CARE vă oferă protecție completă.
Dumneavoastră vă ocupați de sarcinile care contează pentru 
dumneavoastră, iar noi ne ocupăm de protejarea utilajului. 
Contractele de service MAXI CARE garantează că utilajele 
dumneavoastră sunt întotdeauna gata de lucru, 
permițându-vă să vă concentrați pe deplin asupra sarcinilor 
principale de pe câmp. Aceste pachete de service 
personalizate sunt adaptate individual cerințelor specifice 
ale fermei dumneavoastră.

Un contract de service MAXI CARE Flex oferă cea mai bună 
acoperire posibilă. Acesta include un contract de întreținere, 
o verificare anuală post-recoltare și garanție extinsă. Puteți 
conveni individual asupra duratei contractului de service cu 
partenerul dumneavoastră de service CLAAS.

 MAXI CARE vă sporește fiabilitatea operațională și, de asemenea, vă 
permite să vă calculați bugetul pe baza unor costuri fixe și să 
minimizați riscul de defecțiuni.

Un concept logistic sofisticat asigură livrarea în cel mai 
scurt timp a pieselor de schimb necesare pentru CEREX.

CLAAS Service & Parts.

Totul pentru 
presa mea de 
balotat?

 Îngrijire 
completă.

ROLLATEX – tehnologie 
eficientă de plasă  
pentru presa pentru 
baloți cilindrici.



22 ● Standard 	 ○ Opțional 	 □ Disponibil 	 –Indisponibil

CEREX 780 RC 780 RF 760 RC 760 RF
Prindere

Turaţie priză de putere rpm 1000 1000 1000 1000
Necesar de putere kW/CP 88 / 120 75 / 102 88 / 120 75 / 102

Conexiune hidraulică
Supapă hidraulică cu acţiune simplă pentru ridicarea pick-up-ului ● ● ● ●
Supapă hidraulică cu acțiune dublă pentru ușa spate, cuțit și baza 
rotorului PRO

● ● ● ●

Pick-up HD MULTIFLOW
Lățime m 2,10 2,10 2,10 2,10
Lățime de greblare DIN m 1,90 1,90 1,90 1,90
cu presă cu rolă pentru materialul recoltat ● ● ● ●
cu presă cu role duble pentru material recoltat o o o o
Adaptare la conturul solului cu 2 roți fixe de ghidare ● ● ● ●
Adaptare la conturul solului cu 2 roți ajutătoare oscilante o o o o
Adaptare la conturul solului cu 2 roți ajutătoare oscilante, pliabile o o o o

Sistem de alimentare
Rotor ROTO CUT HD ROTO FEED ROTO CUT HD ROTO FEED
Număr de cuţite 17 / 25 – 17 / 25 –
Bază rotor cu sistem de coborâre PRO ● ● ● ●
Curățarea cuțitelor ● – ● –

Legare
Înfășurare cu plasă ROLLATEX COMFORT ● ● ● ●

Cameră de presare variabilă
Curele continue, de înaltă rezistență Nr. 2 2 2 2
Viteză curele m / s 2 2 2 2
Antrenare suplimentară curea ● ● ● ●
Dispozitiv „soft-core”, cu presiune şi diametru reglabile ● ● ● ●
Senzor de umiditate o o o o
Afișaj dreapta-stânga ● ● ● ●

Dimensiunile camerei de balotat
Lățime m 1,22 1,22 1,22 1,22
Diametru m 0,90-1,83 0,90-1,83 0,90-1,60 0,90-1,60

Operare
CEMIS 700 ● ● ● ●
Cablu ISOBUS o o o o
Cameră video o o o o
Lumini de service o o o o
Lubrifiere centralizată a lanțurilor ● ● ● ●
Lubrifiere centrală cu comandă manuală ● ● ● ●
Sistem automat, electric de lubrifiere centralizată o o o o

Anvelope
500/45 R 22,5 o o o o
500/55-20 o o o o
560/60 R 22.5 o o o o
620/50 R 22.5 o o o o
Axă de frânare ● ● ● ●

Dimensiuni și greutăți
Lungime mm 4972-5369 4972-5369 4972-5369 4972-5369
Lățime mm 2755-2966 2755-2966 2755-2966 2755-2966
Înălțime mm 3202-3222 3202-3222 3202-3222 3202-3222
Greutate kg 4500-4900 4500-4900 4500-4900 4500-4900
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CLAAS CEREX.

La sfârșitul zilei, mai mulți  
baloți pe contor.

Date tehnice

CLAAS duce o politică de îmbunătăţire permanentă a produselor pentru a răspunde cerinţelor clienților. Prin urmare, pot fi efectuate modificări ale tuturor produselor fără o notificare prealabilă. Toate 
descrierile şi datele tehnice din această broșură sunt aproximative şi pot include dotări opţionale care nu fac parte din configurația standard. Această broșură este valabilă la nivel internațional. Pentru 
echiparea tehnică a utilajelor valabilă la nivel local, vă rugăm să consultați tarifele celui mai apropiat dealer CLAAS. În unele fotografii este posibil ca anumite panouri de protecţie să fi fost îndepărtate 
pentru a ilustra mai bine o anumită funcție a mașinii. Pentru a evita eventualele pericole, vă rugăm să nu îndepărtați personal aceste panouri de protecție. În acest sens, vă invităm să consultați instrucţiunile 
corespunzătoare din manualul de utilizare.
Toate datele tehnice referitoare la motoare se referă la directiva UE de reglementare a emisiilor gazelor de eșapament Stage. Utilizarea în prezentul document a normei Tier are scop exclusiv informativ şi 
de a asigura o mai bună înţelegere a datelor şi nu implică necesitatea unei certificări pentru regiunile în care emisiile sunt reglementate prin norma Tier.
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Creștem împreună.
Pentru noi, dumneavoastră, clienții noștri, sunteți în prim-planul a tot ceea ce facem. 
Cunoaștem provocările cu care vă confruntați în fiecare zi și lucrăm împreună cu 
dumneavoastră pentru a dezvolta tehnologii agricole care să vă permită să vă conduceți 
afacerea cu succes și în mod durabil, acum și în viitor. Soluțiile noastre digitale simplifică 
procesele complexe și vă fac munca mai ușoară. Vrem să vă ajutăm să fiți cei mai buni în 
câmpul dumneavoastră.




